
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

123 Tubi prolunga e spallaccio 2007-07-25

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

123 Tubi prolunga e spallaccio 2007-07-25

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 9924401 1 Giunto Ø21,8xtirante e aste cpl[9926601] Pos. 1, 16 Solo per modello / Only for model

SC800S

2 9925100 1 Kit giunto-riduzione-rondella x tirante Pos. 2 >4, 20 Solo per modello / Only for model

SC800

3 2818600 1 Rondella stringi-giunto              *A* Solo per modello / Only for model SC800

4 9925100 1 Kit giunto-riduzione-rondella x tirante Pos. 2 >4, 20 Solo per modello / Only for model

SC800

5 2816800 1 Tubo prolunga D.31,7 Solo per modello / Only for model SC800

6 2816600 1 Tubo prolunga D.28 Solo per modello / Only for model SC800

7 2817300 2 Cappellotto bloccaggio aste Solo per modello / Only for model SC800

8 5002400 6 Vite TCEI M6 x 25              [5005300] Solo per modello / Only for model SC800

9 4800300 6 Dado autobloccante M6 Zincato Solo per modello / Only for model SC800

10 5400400 2 Fibbia regolazione

11 2815800 1 Spallacc.ammort.scuot.+mosch.*9928400* Pos. 10 >13

12 2807000 2 Attacco elast. x spall.+anelli [2825300]

13 3108000 2 Moschettone in acciaio 60 mm

14 2817000 1 Tubo riduzione sagomato        [2828000] Solo per modello / Only for model SC800

15 2816899 1 Tubo prolunga D.31,7 LL Solo per modello / Only for model SC800S

16 5004900 4 Vite TCEI M6 x 22 Solo per modello / Only for model SC800S

17 9919101 1 Gruppo Ø32 per manovra gancio cpl Pos. 17 >19

18 5000500 1 Vite TCEI M6 x 20

19 4500300 1 Dado alto M6 zincato

20 5004900 2 Vite TCEI M6 x 22 Solo per modello / Only for model SC800

Pagina 2/2


